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Δελτίο Τύπου 

Στο πρώτο βάθρο ως νικήτρια ομάδα το ‘ΒΙΔΙΑΚΙ’  

στο επιτυχημένο 20ο Τουρνουά Μπάσκετ του Δήμου Γορτυνίας 

 στην Δ.Ε. Κοντοβάζαινας. 

 

Με απόλυτη επιτυχία και πλήθος κόσμου που χειροκρότησε τις προσπάθειες 

των αθλητών ολοκληρώθηκε το 20ο Τουρνουά Μπάσκετ που διοργάνωσε για 

μια ακόμη χρονιά, ο Δήμος Γορτυνίας στην Δημοτική Ενότητα Κοντοβάζαινας 

το τριήμερο 14, 15 και 16 Αυγούστου.  

Τα ζεύγη των ομάδων προέκυψαν ύστερα από κλήρωση και το κύπελλο του 

νικητή σήκωσε η ομάδα ‘ΒΙΔΙΑΚΙ’. 

Οι προημιτελικοί διεξήχθηκαν την Πέμπτη 14 Αυγούστου το απόγευμα στο 

γήπεδο Βελημαχίου με πρώτο (1ο) αγώνα μεταξύ των ομάδων ‘Μοναστηράκι’- 

‘Βιδιάκι’ και σκόρ 42-48.    

Ακολούθησε ο δεύτερος (2ος) αγώνας, μεταξύ των ομάδων ‘Βούτσης’ – 

‘Βελημάχι’ με αποτέλεσμα 32-49. 

Ο τρίτος (3ος) αγώνας ανάμεσα στις ομάδες ‘Κοντοβάζαινα’ – ‘Πελέκι’ 

διεξήχθη στο γήπεδο Κοντοβάζαινας και έληξε με 44-71. 

Ο νικητής του δεύτερου αγώνα ‘Βελημάχι’ με τον νικητή του τρίτου αγώνα  

‘Πελέκι’ των προημιτελικών, αγωνίστηκαν την επόμενη μέρα Παρασκευή 15 

Αυγούστου στο γήπεδο Βελημαχίου και έφεραν ως αποτέλεσμα 63-61.  

Ακολούθησε ο δεύτερος (2ος) αγώνας στο γήπεδο Κοντοβάζαινας όπου η 



ομάδα ‘Καρδαρίτσι’  ‘έπαιξε  με την νικήτρια ομάδα του 1ου αγώνα των 

προημιτελικών ‘Βιδιάκι’ και είχε σκόρ 38-56. 

Ο τελικός πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 16 Αυγούστου στο γήπεδο 

Κοντοβάζαινας ανάμεσα στις ομάδες των νικητών των ημιτελικών αγώνων, 

‘Βιδιάκι’ και ‘Βελημάχι’ και έληξε με σκόρ 67-58. 

Μετά τη λήξη του τελικού έγιναν οι απονομές σε πανηγυρικό κλίμα όπου 

μοιράστηκαν μετάλλια στους αγωνιζόμενους των τελικών και αναμνηστικά 

συμμετοχής σε όλους τους παίκτες των ομάδων που συμμετείχαν στο 20ο 

τουρνουά μπάσκετ του Δήμου Γορτυνίας.  

Ενεργό παρών όλες τις ημέρες της διοργάνωσης έδωσαν ο Αντιδήμαρχος 

Γορτυνίας Πάϊκος Αναγνωστόπουλος και ο Πρόεδρος της Δημοτικής 

Κοινότητας Κοντοβάζαινας Βασίλειος Γούβης. 

Στην τελετή απονομής των κυπέλλων ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος 

Κούλης συνεχάρη τους συμμετέχοντες για την προσπάθεια και τις γεμάτες 

θέαμα αθλητικές στιγμές που πρόσφεραν στο κοινό που βρέθηκε στα 

γήπεδα το αγωνιστικό τριήμερο.  

Το ραντεβού στις μπασκέτες ανανεώθηκε για του χρόνου! 

Φωτογραφίες: Βασίλης Κουτρουμάνος 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 

 

 


